

恒大上书 亚足联详解冤情

未抗议及申请取消红牌



郜林回国受追捧

广州恒大亚冠八强战客场0-1不敌西悉尼流浪者队，比赛中张琳芃、郜林还在比赛中吃到红牌，他们将无法在第二回合比赛中出场。8月21日俱乐部正式致信亚足联秘书长，就广州恒大队员的两张红牌以及里皮赛后行为进行了详细解释。

8月21日下午，广州恒大正式向亚足联秘书长埃里克斯·索萨以及相关部门负责人去信，在信中恒大足球俱乐部具体阐述了8月20日广州恒大队客场与澳大利亚西悉尼流浪者队的情况，尤其是在比赛第88分钟到91分钟，恒大队在三分钟内接连被主裁判判罚两张红牌的具体细节。

在这封给亚足联的信件当中，广州恒大并没有如外界猜想的那样向亚足联提出抗议和建议取消红牌处罚，他们只是在信件当中向亚足联高层客观阐述和反映比赛的真实情况。这场亚冠比赛之前，恒大集团董事长局主席许家印提出了“九必须四尊重”的要求，他提出恒大队赢得起也输得起，必须有好的心态，同时要尊重对手，尊重裁判，尊重球迷，显然这场比赛当中恒大并未完全做到这些要求，因此俱乐部

此举也意在告诫队员保持平稳心态才能取得更好成绩。

在以往的亚足联比赛中，日韩两国俱乐部球队在遭遇不公待遇时，日韩两国足协、职业联盟和俱乐部均会去信亚足联，中国球队很少有这样的做法，广州恒大此次去信亚足联高层，提出希望能为中国足球寻求一个公平公正的发展空间。事实上不管是向亚足联提出申诉，还是致信解释，恒大两名球员吃到红牌的事实都无法改变，恒大此举更多的是为自己争取更好的生存空间，至少在主场比赛当中不要再发生类似冤案。

据知情人透露，这封信署名俱乐部总经理康冰的信件除了发给亚足联秘书长，还发给亚足联其他高层，中国足协也会就恒大在客场的不公待遇向亚足联去信。(小狐)

伍兹与麦克罗伊口水仗：

明年不让你赢绿夹克

不服!



麦克罗伊

北京时间8月21日，目前这个星球上最火爆的高尔夫球手麦克罗伊表示他还没有想过从泰格·伍兹手中接过火炬，成为下一代霸主。不过随和温厚的北爱尔兰选手表示他已经就未来的对抗，与伍兹打起了口水仗。



伍兹

麦克罗伊连续赢得了过去三场比赛——英国公开赛、WGC-普利司通邀请赛以及美国PGA锦标赛。本周早些时候，他与同为耐克代言人的伍兹一起出现在纽约地区，为耐克做宣传活动。

“能赶上他很好。过去几个月，我真的很少见到他。”世界第一麦克罗伊星期三谈到伍兹时说，“真的很有趣。那是美好的一天。”

麦克罗伊从小便视伍兹为偶像，就像众多看着美国人累积起14个大满贯冠军的年轻人一样。他觉得现在就无视伍兹的存

在为时太早，尽管后者的最后一场大满贯胜利要追溯到2008年美国公开赛。

“我知道他正使出吃奶的力气要回来，要回到他想要的位置上，”只缺美国大师赛便能实现全满贯的麦克罗伊说，“我们聊了一些事情，他对我这样说：‘明年我不会让你赢得绿茄克的’……因为他真的是一个超级好胜的人。”

麦克罗伊在瓦尔哈拉赢得个人第四个大满贯冠军，他因此成为尼克劳斯和伍兹之后最年轻的四冠王。麦克罗伊表示在好胜

心方面，他与伍兹相似，不过他仅限于高尔夫，而且希望保持现在这种镇定的气度。

“老虎只不过更好胜。比如，他还想在玩牌的时候打败你。无论你与他玩什么，他都想打败你。”

麦克罗伊表示他已经准备好付出一切，以争取联邦杯以及1000万美元大奖，他要在9月11日至14日巡回锦标赛之后，继续领先积分榜。“如果我好好收官，以及收官按照应该的样子发展，我真的会感到满足。”他说。(辛浪)

悲剧!

被无警告高尔夫球砸中 球手额头肿大包

北京时间8月21日，高尔夫球手在开球开飞以后总是会大喊“看球(Fore)!”这是为了避免无眼白球砸到无辜人士的悲剧发生。瑞典一个高尔夫网站消息，一位名叫Joakim Boden的球友和他的伙伴在瑞典Bro Hof高尔夫俱乐部打球时，被一颗白球直接砸中了前额。

Boden说，他完全没有听到开球者的口头警告。“我从沙坑里打出第二杆，刚走出来，站定，看着我的朋友。”他说，“我转过身面向发球台，准备走向我救出的那颗球。它躺在球道上，我打算打第三杆。”

“在我出发前，我就被这颗



球友头被砸到

球打中了头。听上去就像枪击。”Boden立刻回到俱乐部，冰敷自己的伤口。等到彻底恢复了意识，他才驱车离开去医院和回家。(辛浪)

巴离!

巴神将离开AC米兰 或2200万转投利物浦

北京时间8月21日，AC米兰俱乐部官方确认正在与利物浦就巴洛特利的转会事宜展开谈判。据透露，两家俱乐部就转会费已达成协议，目前只需要利物浦与巴神谈妥个人待遇，这笔交易便能够完成。

在今年夏天，利物浦将苏亚雷斯以8100万欧元的价格出售至巴萨，导致锋线实力严重受损。对于米兰来说，巴洛特利可以算得上阵中唯一值钱的球星，资金匮乏的红黑军团要想进行引援，出售巴神回收资金成为唯一的解决办法。

据透露，巴洛特利的转会费大概为2200万欧元，意大利媒体



巴洛特利

甚至普遍认为两家俱乐部已谈妥转会费，只需要等待利物浦与巴神就个人待遇达成协议，这笔交易就能够完成。据意大利转会专家迪马济奥透露，利物浦将给巴神提供一份为期四年，年薪600万欧元的合同。(小狐)

收到巨额代言合同 杜兰特若签约还将拥有股权

天价!



杜兰特

北京时间8月21日，据报道，KD杜兰特的经纪公司已经收到了Under Armour 10年2.65亿美元至2.85亿美元的代言报价，他们也已经通知了杜兰特目前的赞助商，看看是否会进行匹配。

在Under Armour提供的这份报价合同中，除了有代言费之外，还会包括一些公司和股权和其他的奖励，比如会以杜兰特母

亲的名义建立一座社区中心。

目前杜兰特仍跟现在的赞助商处于合同期内，赞助商可以选择匹配报价，不过就算不匹配的话，如果杜兰特本人愿意续约，也是可以继续代言该品牌的。有消息表示，该赞助商上一次给杜兰特提供的是一份每年不低于2000万美元的报价。(小狐)